

ERRATUM/Volume 73, Number 10, 1989

In the article "Assaying Bactericide Efficacy Against Pseudomonads on Bean Leaf Surfaces" by H. F. Schwartz and M. S. McMillan, the Champ and Agtrol identifications in Table 1 (page 823) and Table 2 (page 824) should be reversed.